AK-19 Blok – Zaruri İhtiyaçlar Fizibilite Raporu 
1 Temmuz akşamı saat 19.00 – 20.30 arası AK-19 bloğumuzda fizibilite çalışması yapılmıştır.
Tespitlerimizin bir kısmı, aşağıda fotoğraflarla iletilmektedir. Burada bildirilenlere ilave bazı eksiklikler de bulunmaktadır. Ustamız Sefa Bey, bloğumuza bir sonraki gelişinde kesin ölçümleri yapacak, ardından da fiyat tespit çalışması başlatacağız. 
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1- Blok üstü yağmur olukları: Yağmur olukları bakımsızdır, bunların ivedilikle temizlenmesi gerekmektedir. Binanın mantosu zarar görürse hepimize çok daha büyük masraflar getirecektir! 
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2- Asansör odası üst zemini: Bloğun çatı bölgesinde, asansör odası üstündeki fayanslar kabarmış, derzleri tamamen sökülmüş. Bu fayansların, binanın yapısına su sızdırmaması ve yalıtım amacıyla elden geçirilmesi gereklidir. 
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3- Asansör iskeleti: Asansör odamız gayet temiz ve düzgün görünmektedir. Ancak teknik bakımdan 2 aksaklık tespit edilmiştir: 
Asansör iskeletlerinin oturtulduğu zemin sakattır. Fayanslar üzerine oturtulması sakıncalı bulunmuştur. Ayrıca iskeletin ayakları açıkta bırakılmıştır, bu açıklık çelik plakayla telafi edilmeye çalışılmıştır, ancak bu durum hala sakıncayı gidermemektedir.   
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4- Çatı izolasyon malzemesi: Çatı katında bulunan izolasyon malzemelerinin üstü zamanında kapatılmadığı için izolasyon süngeri işlevini yitirmiştir. Ayrıca bugüne kadar bölgede çalışan ustalar özensiz çalışarak tahribat düzeyini daha da artırmıştır. Bu süngerin suyla ıslatıldıktan sonra toplanıp, yerine yeni izolasyon malzemesi yerleştirilmesi ve üstünün derhal kapatılması gerekmektedir. 
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5-Uydu bağlantı kabloları: Çatı katında yer alan uydu bağlantı kabloları, son derece özensiz ve karmaşık şekilde yerleştirilmiştir. Bu kabloların duvara yapışık kanallar içerisinden geçirilmesi gerekmektedir. 
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6- Kapak yapılması: Tesisat tamiri için aşağıdaki fotoğraftaki bölge daha önceden kırılmış. Ancak yağmurlu havalarda bu bölgeden depoya su sızmaktadır, rutubete neden olmaktadır. Bu noktaya açılıp kapanır bir kapak yapılması gerekmektedir. 
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7- Bina boyunca uzanan yağmur kanalları: Bu kanalların ivedilikle değiştirilmesi gerekmektedir. Aksi halde; aşağı dairelerde, bodrumda ve bina zeminin yapısında rutubete neden olmakta, bu alanlar ayrıca güneş de almadığından hastalıklara neden olabilmektedir. Ayrıca, bina dış yüzeyine su taşması halinde mantolama da zarar görebilir.  
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8- Hidrofor sistemi: Şu an yalnız acil durumlarda kullanılacak olan yangın hidroforu kullanılarak idare edilmektedir. Diğer 3 hidrofor da bozuktur!  
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Son olarak, güvenlik kameralarının bir kısmı bozuk ya da çalışmıyor: Bu konu da dâhil olmak üzere videofon gibi elektronik konular için ayrı bir ustayla görüşülecektir. 
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